Výzva starostu Obce Vyšný Žipov

     Lesné požiare spôsobujú každoročne nielen veľké materiálne ale aj nezanedbateľné  ekologické škody, pričom obnova požiarom zničených lesných porastov predstavuje dlhodobý proces. Z dlhodobej analýzy požiarovosti v lesnom hospodárstve vyplýva, že najviac lesných požiarov vzniká v jarných a letných mesiacoch. Ohrozenosť lesných porastov v tomto období ovplyvňujú klimatické faktory – sucho, vietor, stav vegetácie a najmä činnosť človeka.

     Najčastejšou príčinou lesných požiarov je nedbalosť a neopatrnosť dospelých (predovšetkým vypaľovanie suchých trávnatých porastov a fajčenie) a podceňovanie požiarneho nebezpečenstva pri používaní otvoreného ohňa vo voľnej prírode (zakladanie ohňov v prírode, spaľovanie odpadu, spaľovať sa nesmie pri veternom počasí a pod porastom).

     V roku 2010 nebol zaznamenaný na území okresu Vranov nad Topľou žiadny lesný požiar, na druhej strane vzniklo v dôsledku zakladania ohňov v prírode 9 požiarov s priamou škodou 390 EUR a v dôsledku vypaľovania trávy a suchých porastov vzniklo 26 požiarov s priamou škodou 425 EUR. Pri týchto požiaroch nedošlo k usmrteniu a zraneniu žiadnych osôb. Našťastie pri týchto požiaroch nedošlo k prenosu požiaru do lesného porastu.

     Vzhľadom k uvedeným skutočnostiam

upozorňujem a vyzývam 

občanov obce na dodržiavanie protipožiarnych opatrení, dodržiavanie vyznačených zákazov, príkazov a pokynov týkajúcich sa ochrany pred požiarmi ako aj dodržiavanie ustanovení zákona č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi v znení zákona č. 199/2009 Z. z. a vyhlášky MV SR č. 121/2002 Z. z. o požiarnej prevencii v znení vyhlášky MV SR č. 259/2009 Z. z.

Vo Vyšnom Žipove 14. marca 2011
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